A.Ciimlelerde bos birakilan yerleri uygun ifadelerle tamamlayiniz. (5x3=15 puan)

» Her tam sayi paydasi 1 olarak yazilabildiginden.........ccoccvivciiiniiciniiennnn, sayidir.
» Ayniisaretli tam sayilarin carpimi ............... , 21t isaretli tam sayilarin carpimi.................... olur
7 [(=3) + (+5)] + (=5) = (=3) + [(+5) + (=5)] isleminde toplama isleminin.......c...ccceeveeerruneen. ozelligi

kullanilmistir.

B

Tam sayilarda carpma isleminde sifir,..........
» lsaretleri ayni tam sayilarla .....................

yazilir.
B. Asagidaki ifadelerin basina ifadeler dogru ise “D”, yanhs ise “Y” harfi yaziniz. (5x3=15 puan)
Rimssasnis ) Her tam sayi ayni zamanda bir rasyonel sayidir.
s ) Tam sayilarda gikarma islemi, ¢ikan ile eksilenin ters isaretlisinin toplami anlamina gelir.
Ricoscisivi ) Negatif tam sayilarin gift kuvvetleri pozitiftir.
[ ) Pozitif bir sayinin negatif bir sayiya bélimiinde sonu¢ negatiftir.
feai ) Paydalari ayni pozitif rasyonel sayilarda pay: blytik olan rasyonel sayi daha kiguktar.

C. Asagidaki sorularin cevaplarini yaziniz.

(4x5=20 puan)

1)
35 -5 -1 -3

C

Yukarida verilenlere gore A+B+C isleminin
sonucu kactir?

2) (24 (-3P- (-1

islemini yaparak sonucu bulunuz.

2) Asagidaki islemi yaparak sonucu bulunuz.

(-1) + (+4) - (-12)
(-5)

3)

+6 Sekilde verilen hedef
tahtasina 10 atis yapiliyor.
3 kere +13'yi, 4 kere -9'u
ve geriye kalan atiglarda
da +6 “y1 vuran biri toplam
ka¢ puan alir?
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D. Asagldaki sorularin cevaplarini isaretleyiniz.

(10x5=50 puan)

A)4 B) 6 )8 D) 10

1) 2)
99. katta galigan irem asansérle 41 kat a<-7<b
RO RN Sotna 15 KaD . Yukarndaki ifadede a ve b birer negatif
Son olarak 7 kat daha ¢iktigina gére tam sayidir.
?
Irem kagine: kata gelmistir? Buna gore a+ b'nin en biyik degeri
A) 67 B) 74 C) 79 D) 81 kactir?
A)-14 B)-12 C)-10 D)-9
3) 4)
@ e @@ Bir yannsmada her dogruya +10 puan,
@@ her yanlisa (-5) puan verilmektedir.
Bu yarismaya katilan Eda 6 dogru, 4
Sayma pullanyla yukaridaki gibi mo- yanhs yaptigina gére kag puan almis-
dellenen islem asagidakilerden han- tir?
glsidir? A) 40 B) 60 C) 70 D) 80
A) (-1) - (-3) B) (+1) - (-3)
C) (-1) + (3) D) (+1) + (-3)
'5) 6)
e i Asagidaki ifadelerden hangisi yanlhistir?
1—; rasyonel sayisinin devirli ondalik gosterimi ¥ag gisl yants
asagidakilerden hangisidir? A) 0,75 = % B) 2,4= g—g
A) 5,3 B) 5,3 C) 4,3 D) 0,16 _324 =14
7) % < i , 2 < 2 5 < 2 1 < 2 8) Asagidakilerden hangisi hem tam sayi hemde
5 v 9 9 & = rasyonel sayidir?
)= B) >
Yukanda verilen karsilastirmalardan kag tanesi
dogrudur? 1 9
C) z D)E
A) | B)2 )3 D)4
2 230040 30 e “ s ” 10)
9) g_a Saysi bir rasyonel say1 belirttigine gore a
sayist asagidakilerden hangisi olamaz? b ] ) ) * 3 »

Yukaridaki sayi dogrusunda ? ile gosterilen yere
asagidaki rasyonel sayilardan hangisi gelmelidir?

1 2 1 1
A)l; B)l; C)Zz D)2§
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